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Problem (public)
Ina aTpnbyToB C TUMOM AaHHbIX "®U3nyeckas BeanyYnHa" HOBbIX 06LEKTOB, CO3AaHHbIX B

wabioHe KapTbl, B CPOPMUPOBAHHOM OTHETE 3HAYEHNS aTPUBYTOB BbIBOASTCS BMECTE C
EW.

Mpumep: B hyHKLMK WabnoHa nponcxoamT gobaBneHne HoBoro obbekTa Kiacca
"BcnomoraTtesibHbIi MaTepuan':

set new_sub_material = obj.vrAddChild("sub_material")
new_sub_material.vrAttrByName("name").vrValue = "HoBbil1 BCn. MaTepuan"
new_sub_material.vrAttrByName("total_loss").vrValue.vrValue = 1000

Mpu BbIBOAE B OTHET 3HavYeHMe aTpubyTa "Hopma pacxopaa” (total_loss) Heobxoammo
oTobpaxaTb 6e3 EW.

Solution (public)

[ns oTKNo4eHns oTobparkeHus EM MoXKHO ncnonb3oBaTh CBOMCTBO vrShowMUnit -
rnokasblBaTb €ANHULY NU3MEepeHNs:

new_sub_material.vrAttrByName("total_loss").vrValue.vrShowMUnit = false
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